

干干净净迎新年

——各乡镇掀起环境整治热潮

新安镇

本报讯 随着2019年春节的临近,近日,新安镇上下齐动员,开展环境卫生大整治活动,确保全镇每个村、社区道路干净、村容整洁、沟渠畅通、田园洁净、水源清洁、居民房前屋后整洁靓丽,让群众过一个干干净净欢乐祥和的新春佳节。

1月初,该镇专门召开环境卫生集中整治工作会议,对开展环境卫生大整治活动进行安排部署。各村、社区迅速行动起来,各自成立党员突击队,带领专职保洁人员和广大群众开展整治活动。截止目前,全镇已出动劳力6200多人次,车辆920余台次。该镇还把镇村主要道路作为此次整治的重点,

集中精力,集中人力,集中时间,对路边杂草杂物及时清除。与此同时,该镇各村、社区还积极做好引导和宣传,教育农民群众搞好房前屋后和庭院卫生,对废弃物收集后存放到垃圾桶,严禁乱堆乱放,保护环境、讲究卫生,带头为建设优美环境作贡献。在开展环境整治行动中,该镇还采取“领导包片、部门包村、村组干部包组、包路段”的工作机制,对主要路段、主要区域、人口密集的场所全面落实了责任人,做好卫生保洁。镇里还专门成立督查组,对各村、各路段的卫生保洁、环境整治进行督查,及时通报,确保工作落到实处。

(相生年)

孟兴庄镇



近日,孟兴庄镇积极开展镇村环境综合整治行动。图为工作人员在清理杂草。(刘青 摄)

该镇动员村民做好室内卫生保洁,清理墙体周边杂物。生产工具、生活用品、农用物资等分类堆放整齐。

通过整治,该镇将努力实现道路整洁通畅、主次干道留边、河塘清障露水、绿化养护良好、公共设施完备、垃圾及时处理、无乱堆乱放乱排的效果。

(卜长江)

汤沟镇

本报讯 日前,笔者在汤沟镇汤沟村看见,该村正组织村民在村际干道上清除落叶、垃圾和绿植周边的杂草。

据了解,为了助推美丽乡村建设工作上台阶,营造更加宜居、美丽、整洁的生活生产环境,该镇按照上级要求,在全镇范围内开展为期半个月的环境大整治行动。此次整治范围主要包括,县道、村道、村内循环线,集镇区、集中居住区、村服务中心、休闲广场等公共区域,村、社区农户庭院等。

该镇将严格按照整治内容和标准开展该项行动,对于村际干线、村庄循环道路沿线,重点做好垃圾落叶清扫、路肩清杂、河塘清障、绿化养护、公共设施维护等工作;对于集镇区、集中居住区、村服务中心、休闲广场、游园等公共区域做好环境保洁工作;对于农户庭院,

照上级要求,在全镇范围内开展为期半个月的环境大整治行动。此次整治范围主要包括,县道、村道、村内循环线,集镇区、集中居住区、村服务中心、休闲广场等公共区域,村、社区农户庭院等。

该镇将严格按照整治内容和标准



日前,县城管局环卫所向城区公共厕所、垃圾中转站负责人发放扫帚、手套、水鞋和耳护等工具和劳保用品,同时对环卫保洁员进行安全常识教育,注意用电、用水,保护身体,更好工作。(秦宁建 摄)

全市首家县区级社会信用查询窗口进驻灌南

本报讯 以往,灌南县企业和群众查询社会信用情况,要到市行政服务中心,如今,在灌南县政务服务中心就能方便地查询到相关信息。

日前,全市首家县区级社会信用查询窗口正式进驻我县政务服务中心二楼大厅,为全县企业和个人就近查询社会信用情况提

供方便,减少其在信用服务需求方面的奔波。此举是适应政府部门深化行政体制改革、转变职能,顺应加快“最多跑一次”改革向事中事后监管延伸的重要举措,有助于提升企业信用水平,完善信用档案,营造良好的市场信用环境。

(张敏)

李集乡

召开县乡人大代表述职评议会

本报讯 为进一步增强人大代表的使命感、责任感和履行职责的主动性、自觉性,增强人大代表与选民、选民的联系,自觉接受广大选民的监督。1月15日,李集乡人大主席团召开万圩等选区县乡人大代表述职评议会。

会上,各位代表首先学习了县人大常委会印发的《灌南县人民代表大会代表向原选区报告履职情况的暂行办法》文件精神。随后,县、乡人大代表结合各自实际,分别就任职以来在自身建设、履行职责等方面的履职情况进行了口头述职和书面述职,与

会选民对述职代表进行了现场口头评议和书面民主测评,充分肯定了县、乡人大代表在了解民情、反映民意、关注民生,带领选区群众建设美丽乡村、宜居家园等方面所作出的成绩和努力,并就报告内容提出相关意见和建议。

会后,述职代表纷纷表示要认真梳理好群众意见,今后持续加强学习,人大代表履职尽责方面的学习,牢记一名人大代表的神圣职责,转变作风,加强自律,强化联系,抽出更多时间倾听选民呼声,当好群众代言人。

(周从明 许士勇)

县残联

开展“热爱灌南 奉献家乡”主题行动慰问演出活动

本报讯 1月14日下午,县残联携手县退休职工艺术团来到百禄镇残疾人之家,开展“热爱灌南 奉献家乡”主题行动慰问演出活动,为100余名残疾人和老年人送去了欢声笑语。

演出在合唱《最美的歌儿献给妈妈》的优美的旋律中拉开序幕。文艺演出表演形式新颖,内容丰富,对口快板《喜看乡村新面貌》生动形象地演绎了家乡发展的巨大变化,二胡演奏《乡村变了样》等乐曲优

美动听,吸引观众陶醉其中;京剧、黄梅戏、淮海戏等经典曲目散发出阵阵清新的泥土气息,赢得在场观众的一片叫好。

这次参加演出的都是退休职工艺术团的演员,他们为老人和残疾人精心编排了多个精彩的文艺节目,通过演出宣传法律法规、倡导文明新风、讴歌家乡发展变化,丰富了弱势群体的精神文化生活。

(史爱民)



田楼镇

经济普查重培训抓推进

本报讯 为全面了解并掌握辖区宗教活动场所等特殊单位数据信息,稳步推进第四次全国经济普查工作,1月16日,田楼镇统战、统计等单位联合举办的特殊单位数据信息统计业务培训如期举行,来自该镇26个村和社区内的基督教、道教等宗教活动场所负责人及相关业务人员参加培训。

培训班上,授课人员首先带领参训人员学习了《全国经济普查条例》相关精神,详细介绍第四次全国经济普查的目的和重要意义,普查不仅是一次重大国情

国力的调查,更是在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程中的一次“全面体检”。还就本次经济普查的宣传引导、工作流程、规范标准等提出具体要求,希望田楼镇辖区内的宗教活动场所负责人及信教群众参与并支持普查工作,积极主动协助普查员在规定时间内节点,高标准、高水平完成调查统计和信息录入,以实际行动践行爱国爱教精神。

目前,田楼镇境内的基督教、道教等宗教活动场所已安排专门人员协助镇村经济普查员开展信息登记工作。

(方明枝 高菊)

县环保局

积极落实应急减排措施

本报讯 为科学有效应对入冬以来的重污染天气,连日来,县环保局按照要求,强化环保管理,严格落实各项应急减排措施,切实减轻重污染天气不利影响。同时,按照重污染天气应急预案中规定的预警启动条件,发布相应级别的预警信息,并组织实施相应的应急响应措施。

省大气办日前发布关于做好重污染天气应对工作的紧急通知,要求各地按照有关要求,严格落实各项应急减排措施,通知提出,今年秋冬季节以来,受气候影响,我省多地扩散条件不利,重污染天气频发

多发。县环境保护局在工作过程中,认真研究本地区环境空气质量,着力在治本攻坚、节能减排上下功夫,严禁擅自提高预警级别,严禁把重污染天气预警和应急响应措施作为长期减排手段,严禁不分青红皂白地实行停产、停工、停业、停工等不顾民生需求的“一刀切”措施。同时,还结合日常监管及夜间检查的方式,对各重污染天气应对情况进行监督检查,对发现不按要求落实重污染天气应急预案,简单粗暴实行“一刀切”等严重影响民生的行为,严肃追究相关责任。(孙荪 孙权)

县税务局

部署金三并库“大双轨”工作

本报讯 1月15日晚,县税务局召开金三三期并库“大双轨”工作部署会议,分管领导、各业务股室负责人及双轨集中测试人员共57人参加会议。

会上,传达了省市税务大双轨工作会议精神,对当前“小双轨”试点工作进行了肯定。会议指出,要继续发挥金三系统并库项目组临

时党支部的战斗堡垒作用,发扬不怕牺牲的精神和艰苦奋斗的工作作风,持续作战,敢作为、勇担当,做好金三并库“大双轨”工作。

会议还总结了前期“小双轨”工作的成效,解读了金三并库“大双轨”工作方案,明确了大双轨测试各项任务的责任人和时间表。

(王准)

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

阳光贷款 快速通道
简单、方便、快捷、阳光

好借好还 快 快速放款,轻松办理
优 优质服务,不收杂费
简 简单申请,随支随用

中国邮政储蓄银行,给您带来**全新**的贷款服务!

咨询电话:0518-83890020

